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                Vše, co chcete vědět o pracovní neschopnosti

            

        
        

           
                    
                        
                    
            


            
                Onemocněli jste? Nejsme roboti, stát se to může každému. Poradíme vám, jak postupovat. Pro takové případy je zde institut dočasné pracovní neschopnosti. S námi se dozvíte vše o neschopence, vycházkách, kontrolách, které vás mohou navštívit, jak a kým budete v době vaší nemoci zaplaceni a mnoho užitečných rad. Připomeneme vám, jaké jsou vaše povinnosti.
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Tento článek popisuje postupy platné pro zaměstnance, kteří jsou účastni na pojištění, tj. zaměstnavatel jim ze mzdy strhává odvody na pojištění.


Pro osoby samostatně výdělečně činné platí trochu jiná pravidla. Těmi se tento článek nezabývá.


Pojištění vzniká zaměstnanci dnem, ve kterém začal vykonávat práci pro zaměstnavatele. Pojištění zaniká dnem skončení výkonu práce pro smluvního zaměstnavatele.


	Aktuální nabídka práce



Neschopenka - jak postupovat


Dříve byla neschopenka v papírové podobě, vypisoval ji váš lékař a zaměstnanec musel svému zaměstnavateli doručit jednu z částí. Tomu již je naštěstí konec a využíváme elektronické neschopenky. Pouze v případě například technických problémů může váš lékař vystavit neschopenku papírovou.


Dočasná pracovní neschopnost se lidově nazývá neschopenka, pracovní neschopenka, respektive elektronická neschopenka.


Prvních 14 dnů je nemocnému vyplácena náhrada mzdy, kterou platí zaměstnavatel. Od 15. dne nemoci dávku vyplácí Okresní správa sociálního zabezpečení. 


Kolik dostanete na neschopence peněz


Výpočet neschopenky není složitý. Je nutné si uvědomit, v jaké fázi neschopnosti jste a kdo vás vyplácí.


Prvních 14 dnů se jedná o náhradu mzdy, kterou vám vyplácí v řádném výplatním termínu váš zaměstnavatel. Náhrada mzdy je 60 % z redukovaného průměrného hodinového výdělku. Náhrada vám přísluší jen za pracovní dny, případně svátky, připadají-li na pracovní den.


Od 15. dne nemoci je vám dávka nemocenské vyplácena Okresní správou sociálního zabezpečení, a opět se jedná o procenta z vašeho redukovaného průměrného hodinového výdělku. Není určené přesné datum v měsíci, kdy je nemocenská vyplácena. Obvykle je nemocenská na účet nemocného připsána okolo 15. dne následujícího měsíce.


Kalkulačka pracovní neschopnosti


	15. - 30. den trvání nemoci = 60 % z redukovaného průměrného hodinového výdělku;
	31. -  60. den trvání nemoci = 66 % z redukovaného průměrného hodinového výdělku;
	od 61. dne trvání nemoci = 72 % z redukovaného průměrného hodinového výdělku.



Vystavení neschopenky


Neschopenku, nyní již  elektronickou neschopenku, e-neschopenku, vám vystaví váš ošetřující lékař. Nemusí se nutně jednat o vašeho praktického lékaře, ale například o lékaře specialistu, ke kterému docházíte. Zjednodušeně, neschopenku může vystavit jakýkoliv lékař, který vás zná. Neschopenku nemůže vystavit lékař na pohotovosti ani poskytovatel zdravotnické záchranné služby. Musíte kontaktovat svého obvodního lékaře. 


Jak neschopenka putuje


Lékař, který elektronickou neschopenku vystaví, ji pošle vašemu zaměstnavateli. Vy obdržíte průkaz dočasně práce neschopného pojištěnce, ten je jen pro vás a pro případné kontroly.  


Vy se o nic nemusíte starat. Jak vyplnit neschopenku již nemusíte řešit, o vše se postará váš lékař. Doporučujeme, abyste svého zaměstnavatele informovali o tom, že jste nemocní a že do práce nebudete nějaký čas docházet.


Nemusíte ani řešit, do kdy odevzdat neschopenku, jak ji zaměstnavateli doručíte, ani tzv. lístky na peníze. Zaměstnavatel v systému uvidí, že jste nastoupili do dočasné pracovní neschopnosti a současně i "lístky na peníze" potvrzující, že vaše nemoc stále trvá.


Od 15. dne vaší nemoci si neschopenku v systému přebírá Okresní správa sociálního zabezpečení. Nemusíte tedy žádat o výplatu nemocenského, bude vám na bankovní účet připsána automaticky.


Zpětné vystavení neschopenky


Neschopenka zpětně může být lékařem vystavena pouze do 3 dnů. O tom, zda lékař neschopenku zpětně vystaví, rozhoduje výhradně lékař.


Ve specifických případech lze neschopenku zpětně vystavit i více dní, lékař zná podmínky a postupy, jak vystavit neschopenku zpětně více než 3 dny.


Neschopenka a vycházky


Váš lékař rozhodl o tom, že nejste dočasně práce schopni. Pouze lékař může určit, zda váš zdravotní stav dovoluje vycházky na neschopence a v jakém rozsahu. Informace o povolených vycházkách zaznamená lékař do neschopenky. Maximální délka povolených vycházek je 6 hodin denně. Tyto informace mají k dispozici i pracovníci provádějící kontroly dodržování léčebného režimu.


Při pracovní neschopnosti si vycházky nemůžete "naordinovat" sami, je to jen a pouze v kompetenci lékaře.


Kontrola na neschopence


Jednou z vašich povinností je dodržovat stanovený léčebný režim a nepřekračovat povolené vycházky, pokud je povolené máte.


Vaší povinností je nahlásit lékaři, na jaké adrese se budete zdržovat, a on tuto adresu uvede na neschopenku. Nemusí se jednat o vaši trvalou adresu, můžete se léčit například u rodičů. Je ale nutné, aby vaše jméno bylo uvedeno na zvonku.


Kontroly na neschopence mohou přijít kdykoliv, i o víkendu nebo ve večerních hodinách. A to i opakovaně.  


V prvních 14 dnech vaší nemoci kontrolu může provést váš zaměstnavatel, od 15. dne Okresní správa sociálního zabezpečení. Váš zaměstnavatel může Okresní správu sociálního zabezpečení požádat o vykonání kontroly v případě, že má důvodné podezření, že léčebný režim nedodržujete.


Pokud vás kontrolor nezastihne, budete vyzváni k podání vysvětlení. Pokud bude zjištěno porušení režimu dočasně práce neschopného pojištěnce, bude s vámi zahájeno správní řízení, které může vést až k odejmutí nemocenského.


Storno neschopenky


Pokud změníte názor, například z finančních důvodů se rozhodnete čerpat dovolenou, nebo se se zaměstnavatelem domluvíte jinak, lékař již vystavenou neschopenku jednoduše elektronicky ukončí k aktuálnímu datu. Není možné ji ukončit zpětně.


Ukončení neschopenky na vlastní žádost je možné po dohodě s vaším lékařem, který neschopenku ukončí v systému.


Potvrzení o trvání dočasné pracovní neschopnosti


Lékař, který neschopenku vydal, bude zasílat elektronicky příslušné okresní správě potvrzení o trvání dočasné pracovní neschopnosti, a to k 14. dni trvání, a následně nejméně jednou měsíčně.


Vám do průkazu dočasně práce neschopného pojištěnce lékař zaznamená, že jste stále nemocní.


Ukončení neschopenky


O ukončení trvání dočasné pracovní neschopnosti rozhoduje lékař. Případně můžete lékaře požádat, aby vaši neschopenku ukončil, viz odstavec výše Storno neschopenky.


Neschopenka ve zkušební době


Je to nemilé, nastoupili jste do nového zaměstnání, jste stále ve zkušební době, ale opravdu vám není dobře a nechcete své kolegy nakazit. Musíte jít na neschopenku.


Pokud zaměstnanec má pracovní neschopnost ve zkušební době v délce 14 dnů, o tuto dobu se jeho zkušební doba prodlužuje. Důvodem je, aby obě strany měly celou zkušební dobu na zjištění, zda jim pracovní spolupráce bude vyhovovat.


Po dobu pracovní neschopnosti máte částečnou ochranu před ukončením pracovního poměru ze strany zaměstnavatele. Zaměstnavatel nesmí prvních 14 dní nemoci váš pracovní poměr ukončit. Každopádně, od 15. dne nemoci již zaměstnavatel může váš pracovní poměr skončit. 


Neschopenka ve výpovědi


Můžu nastoupit na neschopenku ve výpovědní lhůtě? Ano. Pracovní neschopnost ve výpovědní lhůtě není častá, ale onemocnět můžete kdykoliv.


Pokud vaše dočasná pracovní neschopnost skončí před anebo k datu skončení pracovního poměru, není co řešit.


Může nastat případ, kdy vaše nemoc bude trvat déle, než je datum skončení vašeho pracovního poměru. V takovém případě dochází k prodloužení pracovního poměru, respektive výpovědní lhůty. Toto prodloužení se počítá na kalendářní dny. Vy jako zaměstnanec můžete zaměstnavateli sdělit, že na prodloužení trvání pracovního poměru netrváte.


Neschopenka po skončení pracovního poměru


Tak často skloňovaná ochranná lhůta trvá 7 kalendářních dnů po skončení vašeho pracovního poměru, tedy po zániku pojištění. Pokud vám bude vystavena dočasná pracovní neschopnost do sedmi kalendářních dnů od skončení posledního zaměstnání, máte nárok na placenou neschopnost.


Pokud ale váš poslední pracovní poměr trval méně než 7 dnů, činí ochranná lhůta jen tolik kalendářních dnů, kolik dnů trval pracovní poměr = trvalo pojištění.


Souběh neschopenek


Může se stát, že jedna neschopenka bude navazovat na druhou. Nesmí se ale stát, abyste měli vystavené dvě nebo více neschopenek najednou.


Opakovaná neschopenka


Opakovaná pracovní neschopnost je možná, pokud vám ji lékař potvrdí. Jednotlivé pracovní neschopnosti se sčítají, sčítá se doba, kterou v pracovní neschopnosti za uplynulých 380 dnů strávíte. Důvodem je skutečnost, že nárok na "placenou neschopenku" je 380 dnů (ve specifických případech může dojít k prodloužení o dalších 350 placených dnů).  Proto si Okresní správa sociálního zabezpečení hlídá, kolik dní nemocnému vyplácí neschopnost.


Neschopenka a dohoda


Přivyděláváte si a se zaměstnavatelem máte podepsanou jednu z dohod? V níže uvedených případech máte nárok na nemocenskou.


V případě, že si na dohodu o provedení práce vyděláte více než 10 000 Kč, musíte platit odvody na pojištění; vzniká vám nárok na placenou neschopenku.


Pokud si na dohodu o pracovní činnosti vyděláte více než 3 500 Kč, budou vám ze mzdy strženy odvody a současně vznikne nárok na placenou dočasnou pracovní neschopnost.


Kdy na nemocenské nárok nemáte


Jsou specifikovány případy, kdy nárok na dočasnou pracovní neschopnost a s tím související nemocenské nemáte. Jedná se o případ, kdy si zaměstnanec dočasnou pracovní neschopnost přivodil úmyslně.

 


Dále může dojít ke krácení nemocenské, konkrétně na polovinu, v případě, kdy si zaměstnanec přivodil dočasnou pracovní neschopnost zaviněnou účastí ve rvačce nebo jako bezprostřední následek své opilosti nebo zneužití omamných prostředků nebo psychotropních látek nebo při spáchání úmyslného trestného činu či úmyslně zaviněného přestupku.


	Aktuální nabídka práce



Vaše povinnosti


Pojďme si shrnout vaše základní povinnosti. 


	Informujte svého zaměstnavatele o tom, že se necítíte dobře a jdete k lékaři. Následně je vhodné zaměstnavatele informovat o tom, že vám byla vystavena neschopenka. Pokud ho víte, zmiňte i předpokládané datum návratu do práce.
	Jednou z vašich povinností je dodržovat stanovený léčebný režim a nepřekračovat povolené vycházky, pokud je povolené máte. Na adrese, kterou jste uvedli, je nutné mít svým jménem označený zvonek pro případ kontroly.
	Dostavit se na kontrolu určenou vaším lékařem, případně smluvním lékařem vašeho zaměstnavatele, pokud k tomu budete vyzváni.
	Lékaři sdělte změny - adresy, kde se nacházíte, případně i zaměstnavatele.
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                    data
                    dohoda
                    dovolená
                    HR
                    JenPráce.cz
                    kalkulačka
                    krácení
                    lhůta
                    mzdy
                    náhrada
                    náhrada mzdy
                    nárok
                    NDA
                    nemoc
                    nemocenská
                    nemoci
                    neschopenka
                    odvody
                    péče
                    peníze
                    plat
                    podmínky
                    pojištění
                    postup
                    povinnost
                    povinnosti
                    práce
                    Práce.cz
                    pracovní neschopnost
                    pracovní poměr
                    práva
                    pravidla
                    právo
                    řízení
                    skončení pracovního poměru
                    spolupráce
                    štěstí
                    systém
                    ukončení
                    vedení
                    výkon
                    výpočet
                    výpověď
                    žádost
                    zaměstnanec
                    zaměstnání
                    zaměstnavatel
                    zdravotní stav
                    zkušební doba
                    změny
            


            

        

        
            
                
                    Hledáte práci či brigádu?

                    Podívejte se na aktuální inzeráty práce
                        či brigád.

                

                
                    Hledáte zaměstnance?

                    Vyzkoušejte efektivní inzerci s JenPráce.cz.

                

            

        


        
            
                Další rozhovory a články z poradny JenPráce.cz




    
        
            
        

        Jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele


            Poradíme vám, jak podat insolvenční návrh na zaměstnavatele, který vám například nevyplácí vaši mzdu nebo odstupné. Máte dvě možnosti, jak své peníze získat zpět. V článku najdete i vzor insolvenčního návrhu.
    

    
        
            
        

        Proč mít připravenou pracovní náplň + VZOR


            Pracovní náplň, se kterou zaměstnance prokazatelně seznámíte, vám pomůže s určením konkrétních povinností, které má zaměstnanec zastávat. Poradíme, kdo pracovní náplň připravuje, v jakých případech ji může zaměstnavatel změnit či doplnit. Získáte…
    

    
        
            
        

        Dvě zaměstnání současně - daně, nemocenská


            Chcete si přivydělat a máte dvě zaměstnání? Můžete mít ke své pracovní smlouvě uzavřenou dohodu u svého stávajícího zaměstnavatele, pokud práce na dohodu bude jiná než ta, kterou děláte na základě pracovní smlouvy. Nebo můžete mít zaměstnavatele dva…
    

    
        
            
        

        Co dělat, když zaměstnanec nepřišel do práce


            Zjistěte, kdy je absence zaměstnance považována za neomluvenou, jak správně má zaměstnanec svou nepřítomnost v práci omlouvat a jaké kroky zaměstnavatel může uskutečnit.
    

    
        
            
        

        Ideální práce při rodičovské dovolené


            Zjistěte, jaký můžete mít přivýdělek na rodičovské dovolené, aniž byste ztratili nárok na rodičovský příspěvek. Pomůžeme vám rozhodnout se, jestli je lepší dohoda nebo OSVČ. O rodičovský příspěvek při zaměstnání nemůžete přijít, pokud splníte…
    

    
        
            
        

        Proč mít výstupní list zaměstnance + vzor


            Výstupní list ze zaměstnání nepatří mezi povinné dokumenty, ale pro ochranu zaměstnavatele i zaměstnance jej doporučujeme připravit pro každého zaměstnance, kterému končí pracovní poměr ve vaší společnosti. Ukážeme vám, jak vypadá výstupní list ze…
    

    
        
            
        

        Pracovní oděv a povinnosti zaměstnavatele


            Dozvíte se, co to je pracovní oděv, kdy jej zaměstnavatel zaměstnanci plně hradí a jaké jsou základní povinnosti zaměstnavatele. Zjistíte, kdy a kdo má nárok na pracovní oděv a také na pracovní obuv.
    

    
        
            
        

        Jak zajistíte prodloužení pracovní smlouvy


            Povíme vám vše k tématu “pracovní smlouva na dobu určitou a prodloužení”. Zjistíte, jaké máte možnosti, když se blíží konec vašeho pracovního poměru, kolikrát může zaměstnavatel využít možnost opakovaného prodloužení pracovní smlouvy na dobu určitou…
    

    
        
            
        

        TOP 10 podcastů v HR co stojí za to poslouchat


            Seznamte se s naším výběrem TOP 10 podcastů zaměřených na lidské zdroje. Ať už jste v oboru HR dlouholetým profesionálem nebo jen hledáte aktuální informace a trendy, tyto podcasty vám nabídnou širokou škálu témat a poznatků. Získejte přehled o tom…
    

    
        
            
        

        Česká tisková kancelář - její role a význam


            Česká tisková kancelář (ČTK), stojící jako maják nezávislého zpravodajství, je veřejnoprávní zpravodajská agentura v České republice. Tento článek vás provede jejím unikátním obchodním modelem, který nepotřebuje státní dotace, a objasní, jak ČTK…
    

    
        
            
        

        Novinářské syndikáty a asociace - na koho se obrátit při sdílení pracovních témat


            Pokud potřebujete sdílet pracovní témata s veřejností, jako jsou zajímavá data nebo stížnosti na bezpráví, je dobré mít kontakty na přední profesní novinářské organizace. Ty vám mohou pomoci získat pozornost pro vaše záležitosti. V našem článku…
    

    
        
            
        

        Jak správně napsat pracovní řád + vzor zdarma


            Specifickou interní směrnicí zaměstnavatele je pracovní řád, který zaměstnancům upřesňuje jejich povinnosti. Každá společnost by měla mít svůj pracovní řád, se kterým všechny své zaměstnance seznámí. Proto jsme pro vás připravili kompletní pracovní…
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        Podívejte se i na naše pracovní nabídky:
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				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Operátor výroby (až 35 000 Kč) | ubytování k dispozici
					
				

			
			

		


		
				Bruntál
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 18. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kovářské a zámečnické práce
					
				

			
			

		


		
				Úpice
				
	
						TRYMACH s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ošetřovatel masného skotu
					
				

			
			

		


		
				Hartmanice, Klatovy
				
	
						Milan Šíma
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 26. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				Kladno
				
	
						HERM spol. s r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Chemik/chemička výroby, pomocný pracovník/pracovnice PK
					
				

			
			

		


		
				Lovosice
				
	
						Indorama Ventures Mobility Bohemia s.r…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pěstitelé zemědělských plodin
					
				

			
			

		


		
				Velký Karlov
				
	
						ZUCCA a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní Pracovníci Obchodního Provozu
					
				

			
			

		


		
				Milevsko
				
	
						Maxík Market s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Dělník potravinářské výroby v pekárenství
					
				

			
			

		


		
				Židlochovice
				
	
						Karlova pekárna s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 29. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha strojů a zařízení na výrobu pečiva
					
				

			
			

		


		
				Lično
				
	
						BEAS, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní stavební dělníci
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						Jan Rašík
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zámečník strojní
					
				

			
			

		


		
				Chodov, Sokolov
				
	
						CHODOS CHODOV s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strážce v obchodě Praha
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						ABI Special s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek, Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro seniory
				


		

		
			
				Zveřejněno: 16. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební dělník
					
				

			
			

		


		
				Duchcov
				
	
						Michael Šlajchrt
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 27. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč
					
				

			
			

		


		
				Choceň
				
	
						Kögel, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Programátor CAD/CAM
					
				

			
			

		


		
				Libouchec
				
	
						Armax s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 28. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Brigáda v McDonald´s
					
				

			
			

		


		
				Znojmo
				
	
						McDonald's
					


				
					
				

		

		
				Zkrácený úvazek



				
					Vhodné pro absolventy
				


				
					Vhodné pro seniory
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zástupce vedoucí/ho - 35hod. Horšovský Týn (2498)
					
				

			
			

		


		
				Horšovský Týn
				
	
						Teta drogerie a lékárny ČR s.r.o.
					


				
					
				

		

		
				Zkrácený úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavač/ka
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						Párty Svět s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 4. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Strojní Omítkáři
					
				

			
			

		


		
				Železná
				
	
						LIPOTOP s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Ostatní Pracovníci Příbuzní Nástrojářům
					
				

			
			

		


		
				Beroun
				
	
						JAROSLAV KALINIČ s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavební pomocník/ice - zedník/ice
					
				

			
			

		


		
				Jaroměřice
				
	
						Tabjanjir s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Logistic customer service specialist s francouzštinou
					
				

			
			

		


		
				Hlavenec
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 15. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Stavbyvedoucí - služební auto + bonusy
					
				

			
			

		


		
				Hradec Králové
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč, zámečník
					
				

			
			

		


		
				Plzeň
				
	
						BERCHTOLD - strojírenská výroba s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 23. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní montážní dělníci
					
				

			
			

		


		
				Hrádek, Znojmo
				
	
						ELTOSstav s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 31. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Přijímací/garanční technik
					
				

			
			

		


		
				Zlín
				
	
						ZLINER s.r.o.
					


		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				dnešní
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha strojů na balení, plnění a etiketování
					
				

			
			

		


		
				Hradec nad Svitavou
				
	
						T&T - trade Holding s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 24. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Svářeč
					
				

			
			

		


		
				Havlíčkův Brod
				
	
						MKS real s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Skladníci, obsluha manipulačních vozíků
					
				

			
			

		


		
				Veleň
				
	
						STAPRINC - stavby s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 10. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha / seřizovač - potravinářský průmysl
					
				

			
			

		


		
				Olomouc
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				
	
					
				


		

		
			
				Zveřejněno: 14. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obráběč - frézař CNC stroje
					
				

			
			

		


		
				Kolešovice
				
	
						Jiří Černohorský
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 30. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocný/á kuchař/ka
					
				

			
			

		


		
				Ostrava
				
	
						Emir Sejdini
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 9. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha zemědělských strojů (řidič - opravář)
					
				

			
			

		


		
				Huzová
				
	
						Vladimír Berka
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 11. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Lešenář
					
				

			
			

		


		
				Svatava
				
	
						Lešení Trubač s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 1. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Technici Realizace Zakázek
					
				

			
			

		


		
				Frýdek-Místek
				
	
						TENAUR, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 23. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Průvodce
					
				

			
			

		


		
				Rovná, Sokolov
				
	
						Muzeum Sokolov, příspěvková organizace…
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 12. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obchodní zástupce
					
				

			
			

		


		
				Chrudim
				
	
						Clever Service Chrudim s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Kuchař - studená kuchyně (Liberec)
					
				

			
			

		


		
				Liberec
				
	
						Globus ČR, v.o.s.
					


				
					
				

		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 13. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Asistent/ka prodeje v cukrárně
					
				

			
			

		


		
				Mělník
				
	
						Jiří Lobkowicz
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 15. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Řidič MKD
					
				

			
			

		


		
				Ostrov, Karlovy Vary
				
	
						MJ Cargo  s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						*Mechanik strojů a zařízení - svářeč - Velké Meziříčí
					
				

			
			

		


		
				Velké Meziříčí
				
	
						AGM - AGROMOTOR s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 20. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Seřizovač vstřikovacích lisů
					
				

			
			

		


		
				Bojkovice
				
	
						K Z K Bojkovice, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 9. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodejce náhradních dílů
					
				

			
			

		


		
				Praha
				
	
						Manpower
					


				
					
				

		

		
				Plný úvazek



		

		
			
Benefity: 
					
					
				
	
					
				


		

		
			
				včerejší
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Prodavač/ Prodavačka Smíšeného Zboží
					
				

			
			

		


		
				Kobylí
				
	
						Thi Hân Nguyen
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 19. února
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Denní hlídač - vážná
					
				

			
			

		


		
				Zakřany
				
	
						AZOS, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



		

		
			
				Zveřejněno: 11. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						PRACOVNÍK PRO REKONSTRUKCE HISTORICKÝCH FASÁD (ZamK)
					
				

			
			

		


		
				Nýdek
				
	
						MaBulstav s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 5. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Obsluha CNC obráběcího stroje
					
				

			
			

		


		
				Napajedla
				
	
						PRECIZ, s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 6. března
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Pomocní Pracovníci Obchodního Provozu
					
				

			
			

		


		
				Rouchovany
				
	
						KHOITRANG s.r.o.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 25. ledna
			

			
			

		

	
	
		
				
					
						Zedník
					
				

			
			

		


		
				Klenčí pod Čerchovem
				
	
						První chodská develop, a.s.
					


		

		
				
				


				Plný úvazek



				
					Vhodné pro cizince
				


		

		
			
				Zveřejněno: 8. ledna
			

			
			

		

	
        

    



	




	
        
            
                
                
                    Nabídky práce

                    	Práce v Brně
	Práce v Českých Budějovicích
	Práce v Havířově
	Práce v Hradci Králové
	Práce v Jihlavě
	Práce v Karlových Varech
	Práce v Kladně
	Práce v Liberci
	Práce v Olomouci
	Práce v Ostravě
	Práce v Pardubicích
	Práce v Plzni
	Práce v Praze
	Práce v Ústí nad Labem
	Práce ve Zlíně
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                    	Brigády v Brně
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	Brigády v Havířově
	Brigády v Hradci Králové
	Brigády v Jihlavě
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	Brigády v Ostravě
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	Brigády v Ústí nad Labem
	Brigády ve Zlíně
	Brigády v zahraničí
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                    O nás

                    	Kontakt
	Tiskové zprávy
	Obchodní podmínky pro uživatele
	Obchodní podmínky pro objednatele
	Směrnice Parlamentu a Rady EU
	Informační memorandum
	Privacy Policy



                    Naše sítě

                    	
                            
                                
                                    
                                
                                Facebook Práce a Brigády
                            
                        
	
                            
                                
                                    
                                
                                Facebook JenPráce.cz
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                        Užitečné informace

                        	Vytvořit životopis
	Poradna
	Slevové kupony
	Testy
	Výpočet čisté mzdy
	Výpočet nemocenské
	Výpočet daně z příjmu
	Výpočet podpory v nezaměstnanosti
	Výpočet odchodu do důchodu


                    


                    
                        Pro firmy

                        	Hledám zaměstnance
	Vložit nový inzerát
	Ceník služeb
	Recenze


                    

                
                

            

        

    

    
        
            

    Top lokality práce

    	Frýdek-Místek
	Říčany, okres Praha-východ
	Klatovy
	Český Krumlov
	Rychnov nad Kněžnou
	Valašské Meziříčí
	Most
	Cheb
	Krnov
	Vysoké Mýto




    Top lokality brigády

    	Loket, okres Benešov
	Plzeň
	Vršovice, Praha
	Rakovník
	Velké Němčice
	Krč, Praha
	Olomouc
	Čestlice
	Liberec
	Jihlava




    Top profese

    	Zdravotní instrumentář / instrumentářka
	Technik / technička automatizace
	Pekař / Pekařka
	Metrolog
	Lisař / Lisařka
	Auditor / auditorka IT
	Oblastní ředitel / ředitelka
	Kouč / Koučka
	Dělník / Dělnice
	Podlahář / Podlahářka




    Top společnosti

    	Lead - Project Advices s.r.o.
	Dnistrom s.r.o.
	Gi Group Czech Republic, s.r.o.
	T&T - trade Holding s.r.o.
	ŽOLÍKOVÁ PRÁCE s.r.o.
	Lead - HR Services s.r.o.
	JISTU recruitment s.r.o.
	Česká pošta, s.p.
	HOFMANN WIZARD s.r.o.
	mBlue Czech, s.r.o.




    ZAJÍMAVÉ VÝRAZY

    	poradenství
	růžové prohlášení
	deadline
	pracovní smlouvy
	prostředí
	rozvázání
	rodičovský příspěvek
	zaměstnání
	sledování žadatelů
	dohoda o provedení práce





    
            Zajímavé odkazy
    

    	Prodavač/ka pokladní  Sinsay Oaza Kladno - NOVÁ PRODEJNA
	Účetní gastrocentra - CK Hedva, Moravská Třebová
	Sanitář / sanitářka na odd. následné lékařské péče
	Restaurace a Penzion U Matasů hledá špičkového kuchaře!
	Anesteziologická sestra  - plastická chirurgie
	Prodejní asistentka - CALZEDONIA PRAHA
	Obsluha čerpací stanice - fast food
	Asistent/ka - Chceš se stát parťákem obchodního týmu?
	Pokladní Möbelix Ústí nad Labem
	Vedoucí oddělení - Decathlon Mladá Boleslav




    
            ZAJÍMAVÉ NABÍDKY
    

    	Pracovník/ice zákaznické oddělení
	Stavební dělník, strojník
	Marketing Executive
	Project Engineer
	Operátor/ka výroby
	Store manager HalfPrice Brno
	Automechanik nákladních vozidel
	Bezpečnostní pracovník, Velitel směny a Velitel objektu!
	Svářeč - mzda až 45tis.
	Svářeč




    
            ZAJÍMAVÉ INZERÁTY
    

    	Fakturantka – administrativní podpora v kanceláři
	Pracovníci Záchranné stanice pro živočichy při NPR SOOS
	Specialista zákaznické kvality
	Nová Restaurace KFC Ivanovice na Hané
	Specialista pro zákazníky T-Mobile
	Team Leader HalfPrice - Pražské prodejny
	Praktická sestra/bratr - detašované pracoviště ošetřovateský úsek Zábřeh
	Skladník - průměrný výdělek 30 600 Kč
	Číšník, servírka
	Redaktor/ka Radničních novin Praha 3




    
        
            KLÍČOVÉ NÁSTOJE
        

        	Datacruit - moderní a jednoduchý HR nástroj
	Efektivní nábor s jenHunter: krok za krokem
	Jak vybrat vhodný personální informační systém
	Recru - cesta k efektivním náborům
	Recruitis - chytrý náborový software
	Teamio - moderní náborová aplikace a chytré ATS
	Top 20 ATS systémů, které hýbou HR
	Zkratky v HR - znáte rozdíly mezi ATS, CRM, LMS?


    
    
        
            KLÍČOVÉ FRÁZE
        

        	Jak napsat životopis - online vzor
	Jsem personalista
	kariérní poradenství
	sledování kandidátů
	talent management
	talentový management
	trh práce
	TOP 10 HR konferencí a událostí v Česku
	výběr zaměstnanců
	Vzdělávání v HR - TOP 10 magazínů
	zaměstnanecké výhody


    
    
        
            KLÍČOVÉ TERMÍNY
        

        	Applicant Tracking System
	cloudová aplikace
	CRM
	Datacruit
	hodnocení výkonu
	náborová platforma
	náborový software
	proces náboru
	rozvojové programy
	řízení lidských zdrojů
	řízení talentů
	řízení výkonu
	technologická platforma


    
    
        
            KLÍČOVÁ SLOVA
        

        	ATS
	e-learning
	fluktuace
	HR
	inovace
	jenHunter
	management
	mentoring
	onboarding
	odměňování
	personalista
	pohovor
	třídění


    


	
		VÝPOČET ČISTÉ MZDY
	

		
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 160 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 91 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 75 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 151 000 Kč
		
	
			Výpočet čisté mzdy pro měsíční mzdu 125 000 Kč
		




	
		VÝPOČET NEMOCENSKÉ
	

		
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 114 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 20 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 95 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 65 000 Kč
		
	
			Výpočet nemocenské pro měsíční mzdu 47 000 Kč
		




	
		VÝPOČET PODPORY
	

		
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 147 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 101 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 79 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 158 000 Kč
		
	
			Výpočet podpory pro měsíční mzdu 137 000 Kč
		




	
		VÝPOČET ODCHODU DO PENZE
	

		
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 28 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 36 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 34 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 18 let.
		
	
			Výpočet odchodu do důchodu pro věk 52 let.
		



            

        

        
            JenPráce.cz
            – nejoblíbenější místo, kde hledat práci a zaměstnance.
            Využíváme cookies, viz podmínky.
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